



DODATEČNÁ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Veřejná zakázka malého rozsahu ve smyslu ust. § 12 odst. 3 Zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“). Je zadávána postupem mimo režim zákona v souladu s ust. § 18 odst. 5 zákona, a to s výjimkou zásad uvedených v ust. § 6 zákona. Zadání této zakázky je dle „Vnitřní směrnice č. 3 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu“ - 3. kategorie.

ZADAVATEL: MĚSTO ÚŠTĚK

Sídlem: Mírové náměstí 83, 411 45 Ústěk

Zastoupený: Pavel Kundrát – starosta města

IČ: 00264571

Dodatečná informace č. 1

NÁZEV ZAKÁZKY:

„Opravy objektu Mírové nám. č.p.46, Ústěk“

Vážený dodavateli,

V souladu se zadávacími podmínkami podali v průběhu lhůty pro podání nabídek někteří zájemci žádosti o dodatečné informace:

Úplné znění 1. dotazu

po prostudování zaslané projektové dokumentace jsem zjistila, že neobsahuje tabulky výrobků. Bez bližších upřesnění nelze správně ocenit tyto položky:

88	M	999stěna - 1	stěna dřevěná kompletní provedení vč povrchové úpravy	m2	16,989
VV			dřevěné stěny ve 2 np		
183	M	999stěna - 2	stěna dřevěná kompletní provedení vč povrchové úpravy s dveřmi a madlem	m2	6,002
VV			dřevěné stěny v 1 np - dřevěný masív + bezpečnostní sklo		
145	M	999čalounění	čalounění dveří	m2	21,250
149	M	999 shrnovací	shrnovací dveře	m2	9,075

prosím o zaslání upřesňujících informací a nákrešů.

Odpověď zadavatele na dotaz

V příloze Dodatečné informace č. 1 je přiložena příloha Tabulka nových dveří (tabulka_DI1.pdf). Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí uchazeči tuto přílohu, která doplňuje původní projektovou dokumentaci. Dřevěná stěna ve 2. NP není jako nová řešena ani ve výkresové PD, ani v TZ. Budou pouze vyspraveny praskliny a opatřena novým nátěrem v tonu bílém, tak jako všechny zděné konstrukce.

Úplné znění 2. dotazu

po prostudování zaslané projektové dokumentace jsem zjistila, že neobsahuje tabulky truhlářských výrobků. Bez bližších upřesnění nelze správně ocenit tyto položky:

93	M	611600520	dveře dřevěné vnitřní hladké plně 1křídlové 80x197 kompletní provedení vč kování	kus	2,000
VV			3 np		
95	M	611600540	dveře dřevěné vnitřní hladké plně 1křídlové 110x197 kompletní provedení vč kování	kus	1,000
VV			3 np		
108	M	611822580	zárubeň obložková pro dveře 1křídlové 60,70,80,90x197 cm, tl. 8 - 17 cm, dub, buk	kus	2,000

prosím o zaslání upřesňujících informací (odstín, povrchová úprava dveří: HPL, CPL, dýha nebo fólie?) a jaké budete chtít kování?

Odpověď zadavatele na dotaz



V příloze Dodatečné informace č. 1 je přiložena příloha Tabulka nových dveří (*tabulka_DI1.pdf*). Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí uchazeči tuto přílohu, která doplňuje původní projektovou dokumentaci

Úplné znění 3. dotazu

Chybí technické parametry vč. tvarů dřevěných stěn uvedených ve VV v oddíle 766 v položkách č. 999stěna - 1 a 999stěna - 2.

Odpověď zadavatele na dotaz

Dotaz je zodpovězen v odpovědi zadavatele na 1. dotaz.

Úplné znění 4. dotazu

Ve výkazu výměr není uvedena kubatura nutná na plošné snížení plochy v 1. NP tak, aby se mohla provést skladba podlah uvedená v PD.

Odpověď zadavatele na dotaz

V příloze Dodatečné informace č. 1 je přiložena příloha Rozpočet „stavební opravy objektu Úštěk“ (VV_STAVBA_DI1.xls). Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí uchazeči tuto přílohu, která nahrazuje původní výkaz výměr VV_STAVBA.xls.

Úplné znění 5. dotazu

Ve VV není uvedeno ztracené bednění z trapézového plechu u podlahy označené jako P6.

Odpověď zadavatele na dotaz

V příloze Dodatečné informace č. 1 je přiložena příloha Rozpočet „stavební opravy objektu Úštěk“ (VV_STAVBA_DI1.xls). Při zpracování nabídkového rozpočtu využijí uchazeči tuto přílohu, která nahrazuje původní výkaz výměr VV_STAVBA.xls.

Úplné znění 6. dotazu

Dle pokynů pro ocenění VV je stanoveno doplnit všechna žlutě podbarvená pole.

Ve VV - Stavba je podbarvená položka v oddílu D 998 Poznámky č. 158 s názvem "Výpočet plochy podlah" množství 471,32 m2.

Jedná se v tomto případě pouze o poznámku výpočtu ploch podlah nebo je nutné tuto položku ocenit? Pokud ano, jaké práce mají být v této položce oceněny?

Odpověď zadavatele na dotaz

V tomto případě se jedná o poznámku a položka č. 158 s názvem "Výpočet plochy podlah" množství 471,32 m2, uchazeči tuto položku neocení.

Úplné znění 7. dotazu

Ve VV - Stavba jsou v oddílu 766 "Konstrukce truhlářské" k ocenění položky č. 87,88,183, týkající se dřevěné stěny.

V PD nejsou žádné podklady pro ocenění této stěny. Prosím o specifikaci materiálu, jak má stěna vypadat, tloušťka...atd., abychom mohli provést řádné nacenění.

Odpověď zadavatele na dotaz

Dotaz je zodpovězen v odpovědi zadavatele na 1. dotaz.

bez předchozí žádosti dodavatele Vám tímto oznamujeme změnu textu Zadávací dokumentace.

V čl. 3.3 je původní text:

3.3 Technické kvalifikační předpoklady

– seznamem významných stavebních prací obdobného charakteru (výstavba nebo rekonstrukce budov občanské vybavenosti) provedených dodavatelem v posledních 5 letech (03/2009 – 03/2014) a osvědčením objednatelů o řádném plnění, nejvýznamnějších z těchto stavebních prací. Osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a údaj o tom, zda tyto práce byly provedeny řádně a odborně.



Vymezení minimální úrovně kvalifikačního předpokladu odpovídající druhu, rozsahu složitosti předmětu plnění veřejné zakázky:

Dodavatel splňuje technický kvalifikační předpoklad, pokud předloží seznam realizovaných zakázek v posledních 5 letech, a to se zaměřením na instalace teplovodního ústředního topení, jako přílohu seznamu doloží kopii osvědčení objednatelů o řádném splnění těchto zakázek:

- **4 osvědčení** objednatele o řádném plnění stavebních prací na výstavbu nebo rekonstrukci budovy občanské vybavenosti, v hodnotě min. 1,890 mil. Kč (bez DPH).

nahrazen textem:

3.3 Technické kvalifikační předpoklady

- seznamem významných stavebních prací obdobného charakteru (výstavba nebo rekonstrukce budov občanské vybavenosti) provedených dodavatelem v posledních 5 letech (03/2009 – 03/2014) a osvědčením objednatelů o řádném plnění, nejvýznamnějších z těchto stavebních prací. Osvědčení musí zahrnovat cenu, dobu a místo provádění stavebních prací a údaj o tom, zda tyto práce byly provedeny řádně a odborně.

Vymezení minimální úrovně kvalifikačního předpokladu odpovídající druhu, rozsahu složitosti předmětu plnění veřejné zakázky:

Dodavatel splňuje technický kvalifikační předpoklad, pokud předloží seznam realizovaných zakázek v posledních 5 letech, a to se zaměřením na výstavbu nebo rekonstrukce budov občanské vybavenosti, jako přílohu seznamu doloží kopii osvědčení objednatelů o řádném splnění těchto zakázek:

- **4 osvědčení** objednatele o řádném plnění stavebních prací na výstavbu nebo rekonstrukci budovy občanské vybavenosti, v hodnotě min. 1,890 mil. Kč (bez DPH).

Při zpracování nabídky využijí uchazeči uvedené informace týkající se Zadávací dokumentace, příloh výkresové dokumentace Tabulka nových dveří (*tabulka_DI1.pdf*), výkazu výměr (*VV_STAVBA_DI1.xls*), které jsou součástí Dodatečné informace č.1.

Termín podání nabídek je změněn na 28.03.2013, do 9:30 hod.

Termín otevírání obálek je změněn na 28.03.2013 v 9:30 hod

Zpracováno na základě informací poskytnutých zadavatelem.

Terezín, dne 18.03.2014

.....
za zástupce zadavatele
Ing. Radek Vraný